

NBA扣篮大赛罗斯致敬卡特夺冠

怀特严重失误未进决赛

本报综合消息 北京时间昨天上午，NBA全明星周末进行了各个单项赛，在扣篮大赛第二轮中，被看好的扣将怀特率先出场，在规定时间内竟然没有完成，最后多给了怀特一次机会，他未能扣中，最后给了个安慰性的32分。反而是来自多伦多猛龙队的罗斯意外地成了新科扣篮王。

在最精彩、也是最后进行的扣篮大赛中，6位参赛选手分别拿出看家本领。经过两轮比赛，罗斯和埃文斯代表东西部进入到最后的决赛。埃文斯第一个动作跨越一块遮住的油画板后扣篮成功，然后掀开遮布，展示了一幅自己扣篮的油画。而后穿上前辈卡特战袍的埃文斯，在完成第一个动作中，与队友完成了空中接力。第二轮埃文斯仍旧

玩跨越，这次由坐在场地中央的队友将球抛起，他在跨越的同时，空中单手将球扣进。罗斯最后完成的动作是飞跃一个小孩，然后再跨下换手扣篮。通过球迷网上投票，罗斯得到了58%的支持率，获得了扣篮王称号。

在先前进行的比赛中，波什队获得投篮之星的冠军，利拉德赢得了技巧赛冠军，欧文成为新的三分王。今年全明星单项赛采取东西部对抗的模式，投篮之星大赛东部派出波什队和洛佩兹队，西部的两支球队为哈登队与威斯布鲁克队。在WCBA中带领山西女篮创造历史的玛雅·摩尔为威斯布鲁克队出战。参赛球队依然是采取一名NBA球员、一名WNBA球员和一名前NBA球员组成，按顺序2分钟时间内从三秒区到中线进行6个定

点投篮，用时最短的球队最终获得胜利。

在首轮较量中，威斯布鲁克队获得了29.5秒的惊人成绩，哈登队取得了37.9秒的成绩排在第二。东部的波什队和洛佩兹队成绩平平，排在3、4位。西部的威斯布鲁克队和东部的波什队进行决赛，波什队开始后几个近距离投篮点连续不进，最后的一个中线投篮也屡投不中，最后凭借老将威尔金斯的命中取得1分29秒的成绩。就在波什队绝望之时，首轮状态奇佳的威斯布鲁克队倒在了最后一个中线投篮上面，将冠军拱手让出。

随后，在技巧赛中，来自开拓者的新秀利拉德夺得冠军，用时29.8秒。在三分大赛中，来自骑士队的欧文以23分的好成绩取得冠军。

(陈嘉莹)



来自多伦多猛龙队的罗斯成为本届扣篮王

梅西梅开二度破300球

巴萨客场逆转格拉纳达

本报综合消息 梅西昨晨又攻进两球，带领巴塞罗那在西甲第24轮比赛中，客场以2:1逆转战胜了格拉纳达。梅西为巴萨的进球总数打破300球大关，他已经打进301球。

格拉纳达在第26分钟取得领先，阿兰达右路传中，前巴萨青训边锋诺里托远点回传门前，尼日利亚前锋伊哈洛在越位位置推射入网，进球被判有效。

巴萨在第50分钟把比分扳平，替补出

场的阿尔巴在左路发动进攻，法布雷加斯起脚远射被门将托尼奥扑出，梅西跟进轻松补射入网。这是梅西代表巴萨出场的第365场正式比赛。第73分钟，蒂亚戈在前场拿球被绊倒，梅西左脚主罚任意球划出一道完美弧线直接入网，巴萨以2:1反超，他的进球数达到301个。

梅西本赛季为巴萨的总进球数达到48个，他以37个进球在西甲射手榜遥遥领先，C罗以24球排名第二。

(刘大伟)

斯诺克威尔士公开赛 特鲁姆普遭逆转无缘决赛

本报综合消息 北京时间2月17日晨，2013年斯诺克威尔士公开赛结束了第二场半决赛较量。特鲁姆普没能守住2:0的领先，连丢五局最终4:6输给马奎尔，无缘决赛。马奎尔晋级后将与宾汉姆争夺最后的冠军桂冠。

比赛一开始，特鲁姆普连下两城，取得2:0领先。

面对不利局面马奎尔迅速调整，连续进攻能力好转后局面很快发生变化，在第3局和第4局先后轰单杆87分和59分，连追两局2:2追平特鲁姆普。

中场休息后马奎尔延续了上升的势头，在第5局再添单杆66分，本局特鲁姆普追回24分做斯诺克无果而终，马奎尔于是3:2实现反超。接下来，在进攻强劲的马奎尔面前，特鲁姆普依然放不开手脚，马奎尔以单杆73分和61分再下两城，最终完成五局连胜以5:2拿到赛点。

比赛进入第10局，马奎尔依靠两次上手79:50翻盘，特鲁姆普于是4:6告负，无缘决赛。马奎尔晋级后将与宾汉姆争夺本届威尔士公开赛的冠军桂冠。

(张林)

广告